

中国“德比”平静结束

麦蒂抢风头 姚易跑龙套



91:83



姚明防守易建联。 新华社图片

新年将至，中国德比第二季来了。北京时间昨天，雄鹿主场处处充斥着中国元素，姚明和易建联开赛前自然是主角，这次的比赛有19家中国媒体趋之若鹜，可惜，麦蒂这家伙不够意思，在中国两亿观众的注视下，居然抢足了风头，他砍下33分，帮助火箭客场以91:83力克雄鹿，姚明和阿联两位兄弟都表现不佳，中国德比在平静中结束。

麦蒂抢足了戏份

比赛开始不久，姚易的第一次对话就出现了，姚明对易建联犯规，阿联两罚两中，此后姚明似乎就陷入了低迷，防守不力，进攻也没有表现，就像换了个人似的，阿德尔曼用穆大叔换下了姚明，收效立竿见影，火箭打出8:0的攻击波，雄鹿则依靠博古特的出色表现，咬住了比分，首节21:20，火箭领先，第二节姚明大部分时间在板凳上度过，前一天，他几乎依靠一己之力战胜步行者，央视解说顾问徐继成说，“姚明太累了，没有手感。”似乎确实如此，好在麦蒂表现不错，半场结束火箭领先5分，姚明只拿到可怜的3分。

第三节，姚明终于有点苏醒的味道，姚麦联手，1分12秒内连取6分，把比分拉开，好在雄鹿没有被打蒙，博古特、威廉姆斯连续得分，第三节还剩两分钟时，顶替阿联的维拉纽瓦爆发了，连投带罚狂砍9分，雄鹿落后三分进入第四节，因为无眉大侠的出色发挥，阿联的上场时间又一次受到了限制。而博古特在疲惫的姚明面前显得意气风发。

第四节，属于麦蒂时间，在最后时刻的连续得分，帮助

火箭确立了13分的领先优势，此时，距离比赛结束只有1分多钟了，尽管雄鹿连续命中三分，依旧无法阻挡火箭胜利的脚步。

91:83，火箭东部之旅两连胜，中国德比的主角是麦蒂，他全场拿下33分11个篮板6次助攻，其中第四节狂砍12分，姚明得到12分12个篮板，3次盖帽，数据还算不错，但姚明确实累了，全场都没有找到上一次德比大战的感觉，而阿联10投仅1中，6分7个篮板。“中国德比”在平静与平淡中结束了，姚易的戏份并不多。

姚明直言很紧张

赛后的发布会，异常热闹，央视甚至在体育新闻里作了转播，发布大厅都挂着汉字“新年快乐”。姚易说，“我们俩都表现不好，不过我们赢了。有什么比这更好呢？”双方主帅则积极为两人开脱，阿德尔曼说，姚明状态确实不好，“他得到了不少好机会，但是没人能每天晚上都保持高水准。他在比赛后段为我们抢下了很多篮板，还贡献了封盖，为胜利作出了贡献，不一定非得得分。”

小K教练说：“我认为易

篮板抢得很不错，在场上跑动很积极，他的防守相当稳固。他没有投中多少球，但是如果赛场上还有什么人能抢球再抢回来的话，那就是他了，他打得不错。”阿联的右肩在比赛中被撞伤，幸好没有大碍。

对于这场期待已久的比赛，两个人都说自己有点紧张。“当然，我有点紧张”，阿联说，“但这是鼓励我打好比赛的一个动力。”姚易说，“事实上，易建联不是我在比赛中第一次遇到的中国球员，但是对我来说感觉依旧很一般，在我的新赛季，我和王治郅交手过。这次依旧不同寻常，老实说，昨天晚上我有一点紧张，感觉这就像一场季后赛什么的，我告诉自己，这是一场季后赛，挺过去。按照比赛计划打，就像昨天打步行者一样去打。”

阿联坦言，“我知道有许多中国球迷在关注这场比赛，但是归根结底，这不过是一场常规赛，我很高兴有很多中国球迷看这场比赛，看我们。”

说起小兄弟阿联，姚明还是给了他很大的鼓励，“他很强壮，看看他的防守吧，他对对手的限制很大，我希望他保持自己投篮的自信。”

快报记者 吕远

身在大洋彼岸 心系国内灾情 姚易送上新年祝福

新华社美国密尔沃基2月2日电(记者 梁金雄 韩万宁)2日在冰天雪地的密尔沃基打完中国版的“超级碗”后，加盟NBA的两位中国球员姚明和易建联不约而同想到了目前正在遭受雪灾的国内同胞。他们希望祖国能尽快度过雪灾，父老乡亲早日回家与家人过年，并给大家拜个早年。

我给大家拜个早年，祝大家新年快乐，身体健康，”赛后被要求对关注他们的球迷说几句话时姚易说，“目前国内很多地方遭受了雪灾，很多人回不了家；希望祖国尽快度过雪灾，这是头等大事。”

易建联表示，他与姚易有相同的愿望，祝愿那些还没有到家的父老乡亲能尽早与家人团聚，我在这里给大家拜个早年。”

姚易表示，中国农历新年前火箭队还有两场比赛，他希望火箭队能延续目前三连胜的势头，用胜利舒舒服服过一个新年。

虽然他和易建联本赛季碰不到面了，可他们还会在本月中旬的全明星赛时再相会。我会去看他的(新秀挑战赛)比赛”。

被球迷投票选为西部明星队首发中锋的姚易将会出现在17日的全明星赛上。



姚易是兄弟

“德比”战的中国风情 美国姑娘穿旗袍

“小K教练，你知道今年是鼠年吗？你知道你属什么吗？”小K答：“那当然，我是1964年出生的，我属龙，美国龙。”“那么，龙的性格是什么？”“当然是够聪明，够有才华啦。”全场爆笑。“小K教练，我再告诉你，姚易属猴，易建联属兔，你说，他们俩的性格有什么不同？”“原来如此，你看易，多内向。”

一直以为，美国记者的采访中心只会紧扣比赛战术、球员状态等。没想到，他们“有备而来”，这一回的主题是“密尔沃基进入中国时间——双龙会”。

密尔沃基市有60多万人口，华人只有1000多人。但正是这占了0.00167%的华人，携手这里的美国人，

一齐为中国新年狂欢。一大早，迎新会在室内植物园进行。美国姑娘穿上旗袍，别有一番韵味。敲锣打鼓、舞狮子的是美国汉子，室外大雪纷飞，不少美国人却举家前往参加迎新会，“体验的就是中国风情，太有意思了。”美国人密尔森告诉记者。

面对摄像机镜头，华人代表大声拜年：“祝祖国人民新年快乐，祝北京奥运举办成功！”“祖国，多么亲切的字眼。”我身旁一位在美国生活了20多年的华人感叹道。他打了个比方，“这就像赶集一样，一个人赶集不热闹。10个人赶集，大家聚在一起，气氛就好了，宣传面就广了。”

陶邢莹



麦蒂昨天风头很足

新街口最大的羽绒卖场华联商厦
羽绒服节前“答谢价”酬宾倒计时最后3天
波司登、雅鹿、鸭鸭、寒思、雪中飞、日月童神等
名品羽绒服全面28元起节前大惠卖，价格一步到位！

太平商场
www.tpse.cn

喜迎鼠年新春，把最大实惠带回家！

即日起：

羽绒服等全场商品节前酬宾最后大冲刺！

价格一步到位！在各大商场疯狂打折或再送现金基础上，再创南京市场新低！

南京羽绒第一家：规模、款式、价格优势——全市无与伦比！

千足金235元/克、翡翠2.8折、鄂尔多斯羊绒衫260元起、千百度冬靴159元、万里冬靴80元；保罗休闲冬装3-5折、利郎商务休闲5折；紫澜门大衣1.6-7折、斯尔丽新款大衣5折、康尼威女裤2-5折；AO史密斯样机7.8折、熊猫彩电样机6.5折

详见店堂告示

